
Stosownie do przepisów art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego w dalszej części  RODO, informujemy, że: 
· Administratorem Państwa danych osobowych jest Wójt Gminy Grybów. Możecie Państwo kontaktować się z nami listownie wysyłając korespondencję do Urzędu Gminy w Grybowie, ul. Jakubowskiego 33, 33-330 Grybów, lub telefonicznie pod numerem: +48 18 445 02 04, bądź wysyłając maila na adres: ug@gminagrybow.pl 
· We wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych można się skontaktować Inspektorem Ochrony Danych Kinga Kos tel. 501 444 902 e-mail: iod@gminagrybow.pl lub pisemnie: Inspektor Ochrony Danych, adres 33-330 Grybów Jakubowskiego 33.
· Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji złożonej petycji na podstawie art. 2 ustawy z dnia 11 lipca 200 roku – o petycjach oraz art. 6 ust. 1 lit. c RODO, w szczególności w związku z realizacją obowiązków wynikających z Kodeksu postępowania administracyjnego, a także ustawy o petycjach.
· Dane osobowe przechowywane są przez okres niezbędny do zrealizowania celów, lecz nie krócej niż przez okres wskazany w przepisach o archiwizacji dokumentów. 
· Dostęp do danych osobowych mogą uzyskać wyłącznie organy lub podmioty upoważnione na podstawie odrębnych przepisów lub podmioty przetwarzające dane w imieniu Administratora danych.
· Podanie danych jest wymogiem ustawowym. Niepodanie danych bądź podanie danych nieprawidłowych skutkuje pozostawieniem petycji bez rozpoznania.
· Osobie której dane są przetwarzane przysługuje prawo dostępu do danych osobowych, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych oraz prawo żądania od Administratora usunięcia danych osobowych bądź ograniczenia przetwarzania danych osobowych, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

· Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej, z wyłączeniem sytuacji wynikających z przepisów prawa. 
· Zebrane dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
